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Функціонування підприємств у сучасних умовах супроводжується низкою 

викликів, зумовлених динамічними змінами глобального ринкового середовища, 
науково-технічним прогресом, трансформацією соціально-економічних систем та 
посиленням конкурентної боротьби. Ефективне функціонування підприємств є 
основою стабільного економічного розвитку держави, забезпечення зайнятості 
населення та підвищення рівня життя громадян. Теоретичні та практичні аспекти 
функціонування підприємств є предметом численних наукових досліджень 
та прикладних розробок з метою пошуку дієвих шляхів підвищення їх кон-
курентоспроможності, а також забезпечення сталого зростання та адаптації до 
мінливих умов зовнішнього середовища [4, c. 70-75]. 

Підприємство є основною ланкою економічної системи, яка забезпечує 
виробництво товарів і послуг для задоволення потреб споживачів. Функціонування 
підприємств базується на низці фундаментальних економічних теорій, таких як 
теорія фірми, теорія виробництва, теорія попиту та пропозиції, теорія конкуренції 
та інші. 

Одним з ключових теоретичних питань є визначення оптимальної організа-
ційної структури підприємства, яка б забезпечувала ефективне використання 
ресурсів, гнучкість та адаптивність до змін ринкового середовища. Традиційні 
ієрархічні структури все частіше замінюються гнучкими матричними та 
проєктними структурами, які дозволяють швидше реагувати на виклики 
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зовнішнього середовища та забезпечують більш ефективну комунікацію та 
співпрацю між підрозділами [5, c. 3-24]. Ефективне функціонування підприємства 
значною мірою залежить від якості прийнятих управлінських рішень. Теорія 
прийняття рішень на підприємстві розглядає процеси збору та аналізу інформації, 
визначення альтернативних варіантів дій, оцінки ризиків та вигід, а також 
вибору оптимального рішення з урахуванням стратегічних цілей та обмежень 
підприємства. 

Сучасні підходи до прийняття рішень передбачають використання аналі-
тичних інструментів, таких як моделювання, прогнозування, сценарний аналіз 
та інші методи, що дозволяють оцінити наслідки різних варіантів рішень та 
мінімізувати ризики [1, c. 139-149]. 

Людські ресурси є одним з ключових активів підприємства, ефективне 
управління якими забезпечує його конкурентні переваги та стійкий розвиток. 
Сучасні практичні проблеми в сфері управління людськими ресурсами включають 
залучення та утримання висококваліфікованих фахівців, розвиток їх компетенцій, 
створення ефективної системи мотивації та стимулювання, забезпечення сприят-
ливого психологічного клімату в колективі [2, .c 33]. 

Цифрова трансформація є одним із ключових трендів сучасного бізнес-
середовища, який охоплює всі аспекти діяльності підприємств. Впровадження 
цифрових технологій, таких як Інтернет речей, хмарні обчислення, big data, 
штучний інтелект та блокчейн, дозволяє підприємствам підвищити ефективність 
операцій, покращити якість продукції та послуг, а також розробляти інноваційні 
бізнес-моделі [6; 7]. 

Практичні виклики цифрової трансформації включають необхідність значних 
інвестицій в інфраструктуру, забезпечення кібербезпеки, навчання та пере-
кваліфікацію персоналу, а також трансформацію організаційної культури та 
бізнес-процесів для ефективної інтеграції цифрових технологій. 

Інноваційний розвиток є ключовим фактором забезпечення конкуренто-
спроможності підприємств у довгостроковій перспективі. Впровадження інновацій 
у продукти, процеси та бізнес-моделі дозволяє підприємствам створювати додат-
кову цінність для споживачів, а також підвищувати ефективність виробництва 
та адаптуватися до змін ринкового середовища. 
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Розвиток технологій штучного інтелекту (ШІ) та автоматизації відкриває 
нові можливості для підвищення ефективності виробничих процесів, оптимізації 
ланцюгів постачання, персоналізації продуктів та послуг, а також вдосконалення 
процесів прийняття рішень на підприємствах [3, c. 37-42]. 

Практичні виклики впровадження ШІ та автоматизації включають забез-
печення безпеки та етичності використання цих технологій, навчання та пере-
кваліфікацію персоналу для роботи з ними, створення відповідної інфраструктури 
та інтеграцію рішень ШІ в існуючі бізнес-процеси. 

Платформенні бізнес-моделі, які базуються на створенні цифрових платформ 
для взаємодії між різними групами учасників (виробниками, споживачами, 
постачальниками та іншими), набувають все більшого поширення в різних 
галузях економіки. Такі моделі дозволяють знижувати трансакційні витрати, 
підвищувати ефективність використання ресурсів та створювати нові джерела 
доходів. 

Практичні виклики впровадження платформових бізнес-моделей включають 
розробку ефективних механізмів управління платформами, забезпечення безпеки 
та конфіденційності даних, створення стимулів для залучення учасників. Сучасні 
проблеми теорії та практики функціонування підприємств є багатогранними та 
потребують комплексного підходу до їх вирішення. Теоретичні розробки в сфері 
організаційних структур, прийняття рішень створюють основу для ефективного 
функціонування підприємств у мінливому ринковому середовищі. 

Водночас, практичні виклики, які пов'язані із управлінням ланцюгами 
постачання, людськими ресурсами, а також сучасною цифровою транс-
формацією, вимагають від підприємств постійного вдосконалення та адаптації 
власних операційних бізнес-процесів в контексті підвищення економічної 
ефективності. 

Таким чином, інноваційні підходи, такі як інноваційний розвиток, штучний 
інтелект та платформові бізнес-моделі, відкривають новий спектр можливостей 
для суттєвого підвищення ефективності та конкурентоспроможності підприємств. 
Однак їх успішне впровадження потребує значних інвестицій, трансформації 
організаційної культури, навчання персоналу. 
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ЗАДАЧІ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Метою даного дослідження є вивчення сутності та змісту фінансового 

забезпечення діяльності сільськогосподарських підприємств. Дослідження 
спрямоване на розкриття ключових аспектів фінансового забезпечення в контексті 
сільського господарства, включаючи його основні складові, принципи, завдання 
та інструменти. Зокрема, одними з цілей є розуміння ролі фінансового забез-
печення у забезпеченні стабільності та розвитку сільськогосподарських під-
приємств, а також визначення шляхів оптимізації фінансових процесів у цьому 
секторі економіки. 

Фінансове забезпечення є одною з головних складових фінансового меха-
нізму діяльності суб’єктів господарювання різного рівня та організаційно-
правових форм власності. Механізм фінансового забезпечення діяльності 




